

ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΡΥΘΡΟ ΣΤΑΥΡΟ ΧΑΝΙΩΝ

Δράση αλληλεγγύης

» Τσάντες με τρόφιμα σε 400 άπορες οικογένειες

Πλούσια δραστηριότητα προσφοράς στον συνάνθρωπο αναπτύσσει σε όλη τη διάρκεια του χρόνου το Περιφερειακό Τμήμα Χανίων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.

Τώρα, εν όψει των Χριστουγέννων, οργανώνει μια ακόμη δράση αλληλεγγύης.

Ηδη έχει ετοιμάσει και αναμένεται να μοιράσει τσάντες με τρόφιμα σε 400 άπορες οικογένειες.

Όπως είπε χθες στους δημοσιογράφους ο πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Χανίων του Ερυθρού Σταυρού, οικογενειακός γιατρός, Γιάννης Σκαράκης, «ο Ερυθρός Σταυρός ενεργοποιείται όλο τον χρόνο, κάθε μέρα» και «περισσότερο στις γιορτές διότι είναι περισσότερες οι ανάγκες του κόσμου».

Ο κ. Σκαράκης επισήμανε ότι το αλεύρι, που περιλαμβάνεται στα προϊόντα, το διέθεσαν οι "Μύλοι Κρή-



Τσάντες με τρόφιμα σε 400 οικογένειες θα μοιράσει ο Ερυθρός Σταυρός στα Χανιά.



Ο πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Χανίων του Ερυθρού Σταυρού, Γιάννης Σκαράκης.

της» ενώ το γάλα οι ξένοι φίλοι του Ερυθρού Σταυρού οι οποίοι διαμένουν στον Αποκόρωνα..

Ο ίδιος αναφέρθηκε και στις άλλες δραστηριότητες του Περιφερειακού Τμήματος Χανίων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και υπογράμμισε ότι μια νέα σειρά εθελοντών νοσηλευτικής θα προσφέρει πρώτες βοήθειες όπου χρειάζεται, σε νοσοκομείο, ιδρύματα και κατ' οίκον.

Γ. ΛΥΒ.



ΣΤΟ ΝΑΥΤΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

Επίσκεψη σπουδαστών Σχολής Ναυτικών Δοκίμων

Κατέπλευσε χθες στη Σούδα, στο πλαίσιο Χειμερινού Εκπαιδευτικού πλου των Σπουδαστών Σχολής Ναυτικών Δοκίμων, το ΠΓΥ ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ (Πλοίο Γενικής Υποστήριξης), μαζί με την Φ/Γ (Φρεγάτα) ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗΣ. Οι πρωτοετείς Δόκιμοι επισκέπτηκαν με τον επιτηρητή τους το Ναυτικό Μουσείο Κρήτης όπου τους υποδέχτηκε και τους ξενάγησε ο πρόεδρος του Μουσείου κ. Εμμ. Πετράκης Αρχιπλοίαρχος (Μ) Π.Ν. ε.α. Επισκέφτηκαν επίσης το εργαστήριο κατασκευής των ναυτικών μοντέλων και πληροφορήθηκαν από τον κ. Φαλιέρο τον τρόπο κατασκευής τους.

ΓΙΑ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΙΕΚ

Γνωριμία με το λιμάνι του Ηρακλείου

Το λιμάνι του Ηρακλείου επισκέφτηκαν χθες σπουδαστές και καθηγητές του ΙΕΚ ΑΚΜΗ με ειδικότητες «Στέλεχος Οικονομίας και Διοίκησης στη Ναυτιλία» και «Στέλεχος Οικονομίας και Διοίκησης στον Τουρισμό». Οι σπουδαστές ξεναγήθηκαν σε χώρους του λιμένα από τον Δ/ντή Λιμενικών Υπηρεσιών κ. Ευάγγελο Τσαμπουράκη και είχαν την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με την καθημερινότητα του λιμένα και τους εργαζομένους του.

Στη συνέχεια, οι σπουδαστές συνοδεία των καθηγητών τους, της κας Λασπιδιώτακη και του κου Ταλιούρη επισκέφθηκαν τα γραφεία του ΟΛΗ όπου τους διανεμήθηκε ενημερωτικό υλικό σε σχέση με το λιμάνι. Εκεί, είχαν την ευκαιρία να εκφράσουν τις προτάσεις τους για ένα πιο σύγχρονο και προσιτό λιμάνι στους νέους και παράλληλα να συζητήσουν με την Αντιπρόεδρο του Οργανισμού κα Αγγέλα Σμυρνάκη.

ΣΤΙΣ ΦΥΛΑΚΕΣ ΑΓΙΑΣ

Επίσκεψη από το Πανεπιστήμιο των Ορέων

Στις φυλακές Αγίας θα βρεθεί την ερχόμενη Πέμπτη το Πανεπιστήμιο των Ορέων. Όπως ανακοινώθηκε, θα γίνουν ιατρικές εξετάσεις σε κρατούμενους από τις 10 το πρωί μέχρι τις 3 μ.μ. Τις φυλακές θα επισκεπτεί ομάδα οφθαλμιάτρων με υπεύθυνο αποστολής των Ιωάννη Παλλήκαρη (καθ. Οφθαλμολογίας Παν. Κρήτης) και ομάδα Ατομικής & Οικογενειακής Υποστήριξης με υπεύθυνο ομάδος τον Νικόλαο Παρίτση (καθ. Ψυχιατρικής) και υπεύθυνη αποστολή την Καίτη Γαρεφαλλάκη (συστημική σύμβουλο ψυχολογίας).

ΤΟ Σ/Κ ΑΝΟΙΧΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ

LEGENDS

Νέο ωράριο λειτουργίας αίθουσας!

ΔΕΥ-ΠΑΡ: 18.00 - 01.00

ΣΑΒ-ΚΥΡ: 12.00 - 01.00

28210 08731

Προσφίτη Ηλία 68, Χαλέπα

ΑΦΟΙ ΦΡΑΓΓΕΔΑΚΗ Α.Ε.

ΚΑΙΡΟΣ ΓΙΑ ΜΟΝΩΣΕΙΣ

ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΣΕ ΜΟΝΩΤΙΚΑ - ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ

ΓΥΦΟΣΑΝΙΔΕΣ · ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΑΝΙΔΕΣ
ΧΡΩΜΑΤΑ · ΠΛΑΚΑΚΙΑ · ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ

Θαμβακόπουλο, Κόμβος / Τηλ: 28210 74070
email: info@fragedakis.gr / www.fragedakis.gr

CANDIA STROM KENTIA HOME LINEN

Με κλειστά μάτια

ΤΩΡΑ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΣΕ ΣΤΡΩΜΑΤΑ & ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ & ΣΠΙΤΙΑ AIRBNB

ΧΑΝΙΑ: ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ 64 ΤΗΛ. 28210 76476
ΡΕΘΥΜΝΟ: ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ 2-4 ΤΗΛ. 28310 51507
www.kentiacandiastrom.gr